



У вересковых есть свои требования к среде. Если Вы создаёте альпинарий и хотите выращивать там эрику, однако Вы не находитесь в климатической среде, где растение чувствовало бы себя, как дома, тогда Вам следует немного адаптировать среду.

В саду растение не должно чувствовать дискомфорта, поэтому позаботьтесь, чтобы почва была кислая, а также всегда увлажненная. Род вересковых любит влагу, это нужно учесть. Это общие черты, характерные для успешного выращивания вересковых. Исключением являются некоторые гибридные виды эрики, которые могут произрастать и чувствовать себя нормально в нейтральной почве. Существуют даже некоторые виды, которые могут приспосабливаться к слабощелочному грунту. Если Ваша земля относится к одному из этих двух классов, подумайте о гибриде – тогда не придётся так сильно адаптировать сад ради одного растения.

Влажность – особенно важный фактор для молодых растений, которые только укореняются. Вместе с увлажнённой почвой, растение любит водопроницаемость грунта. С застоями мириться могут только те виды, которые изначально привыкли обитать в заболоченных местностях, или же гибриды, о которых уже говорилось.

Эрика и вереск обыкновенный

Эти два растения очень похожи, поэтому правила рассадки, выращивания и ухода у них практически идентичные.

Практическое применение эрики

Автор: Administrator
05.07.2016 00:00

Эрика отлично подходит для срезки, а также для сухих букетов, популярных в зимнее время. Однако процесс сушки должен проводиться профессионально и очень осторожно. Подготовка веток с соцветиями растения должна проводиться уже в декоративной ёмкости, где Вы планируете их оставить. Чтобы после обрезки сухие соцветия не опали, а ветки не раскрошились, сбрызните готовый букет лаком для волос. Это сохранить красоту сухих цветов и сделает их менее хрупкими.